ﬁféﬁ?ﬁ BiE: SMaLESER, SENS, BEZNESREE,
E5tE

HEDT I BHOAERER, SERY, BEEANRER, ERMATE
B HTEER
ENhHik
gk
EIdtaE R IERI R
HIERY
REWBE. BERKREAX
Newton-CotesBINT, ST, RombergEik. GaussBA., HEMOTIFHRD
EEEASREER
ZIHIHEE. RungellS 59 B RIEE
BEENEIATNEIRINE
KipIELESTE

BN ERIER
ENRE

o EUlerBEBE Yni1 = Yo + hfn (TaylorBF, SREMEEARHERERD Y =yn + [, F(5,y(s))ds)
o [ax(Euleri® Y11 = yn + Afnr1. BF [ BNTESSR EERRY,, 1, FRAFEERPicardiE Ak
o BIOEYni1 = Yn + = (fn + Fri1)
e Runge-Kuttaix FREUBRD ATIES
Ynt1 =Yn th E;nzl c;K;
R K, = f(s5,y(55)), y(s;)BRERBEBERSY(s;) = yn + h Y0, by K R0E
=522 Runge-Kuttafizzt :
m j—1
Ynil = Yn + hZCjKja K;j=f <$n +ajh,yn, + hzblel>
j=1 =1
X2a, b, cCRHAIREN LIS Taylor BFHEFEREE.
TEy(s;) MBI PRI LIE BERBS1, - - -, sm LAWEE: y(s;) = yn + A D" 0K
IS ZIIEERunge-Kuttaffzat :
yn+1:yn+hZCjKja Kj:f(wn+ajh’yn+hzblel>-
j=1 =1
XK BB KRS TERRE.
o ENERBSEENRE
HiEERL., BRAHESER:
Ynil = Yn + h¢(tn7 Yn;3 h)
EX BEREENRE
L(tn, y(ta); h) = y(tn+1) — [y(tn) + h(tn, y(tn); 1)
THENE: NRIAAENSITEHRNRIERERN, BABAGTE—SL (BEly,. 1) SELEMNRE
BNBINRE:
en = yY(tn) — Yn-

—RRIR, BAEMNREREDH (REE—LER7E, fItNEulenzskotr, MEBEFHEEN fIR—LENEK, Fin
WELipschitz& ) |, (EREEPEINRENMEUTEERET LD (TaylorRFFENRT)

o EEM: "BEFEE—"


af://n0
af://n4
af://n5

Picard-Lindelof & Y FHIEERY (t) = f(t,y), y(to) = yo, WRFETy#ELpschitzgxd, NHIEDRIFEE—FE,
BRI PR R EERT
o HEEM: WF—MNEEDE, MREL(E y(t);h) — OXIFELERRIL, ie.
L TaftEh) )
im | —— =
h—0 h

—¢(t,y(t);h)| = 0.
NFRZED ISR IR EEFRY.
BIgn, WMERL(t,y(t); h) = O(h?) (SEEENRER2MN) . NiZED DREFME—MEEH
BEERRRRNBREm, o ¢(t,y, h) = f(t, y) BRI

o I8 SE(h) = maxonoy |en| = max |y(t,) — ya|, BE(R) — 0, MERZEE, BREHERMOLE

Eo(t,y, h) BEEFRHEXFyRLipschitz), MiZISXRINEIHLENSEEESH (ATEKEES TSR T 0
FEUFEHHPIT)  GEBRBEE: FAL(t,, y(tn); h) = o(h)itEHkiE)

FMBLiE
o BLIE
Ynt1 = Yn + hd(tn, yn; h).
SERLE

k k—1
Z AjYntj = h Z ijnJrj + hBrfrik
=0 =0

Br = ORERXSBLE, Br # 0ARASLE
o SMSTIENRMERNRE:

k
my(t Z O‘J'!J n+] hﬁ]f( n+js Y (tnﬂ')n
7=0

o 1AM
R LL(t,y(t); h) — 0, MIRSHENIRTHES.
R, REEEMNREL(t, y(t); h) = O(RP), MiZSLHEMRIVPEpMEEH
HUSSERESHLERS,(1) = 080'(1) = o(1), R AoSARE— B HESRL

p(A) = Zk: aN, o(X) = zk: BiX.
=0 =0
BUNESEEYni2 — (14 a)Yni1 + ayn = 2[(3 = b) fayo + (1 — 3b) fo]Ba =0, b=1, Q:
p(N) =X =X o)) = é(v -1).
FEp(1) =0, p'(1) =1, {Bo(1) = 0, FLNHERREIEEH. MENa = b =1, W¥:
pA) =2 =22 +1, o)) = %(V—l),

IAFp(1) =0, p'(1) =0, o(1) =0, LAHEE.

o ESEEOERNIEEN:
BN RSHEERREN, MRFERHC. ho, WEHTe > 0, REh < ho, MEHENE{u,}ij70{v;} %
Bmaxo<jor-1 |uj — v;| < &, MRITFIXFEIHEE AR w, Y F{v.} Y HEURE:

max|un — o] < C max |uj —vj].
nh< 0<j<k-1

MFEEEYn 1 = Yn + hd(tn, Yn; h), MBROEFyiFRELipschitzFitk, MPLE—ERITER (MBIEIER SR
Lipschitz& =t RS IS EANERRRIAIE X —2, 155ith, EIRMEEERERRIFASFEESNRE, ELHE
ARE|co| = 0, HUMLEEE(h) — OthEiREREEUEN)

BEERNERELAR L (\) WFIEREEDNLGERS, mRSMER ERNFRERSISIR
AR FERBIF, Bla =b=1, Mp(\)BZERL, FALIENSE.


af://n48

EREENEXNRET
o Setting: EffITENRENFIN. WFELEN—MEEIGf = py (AIEEMHEK)  WERRIERESR, YRKE:
p(A) — ha(A) =0

HOARIERERNF1 ((XEH9A = ph)

o smgiiEE: p(\) — ho()) = ORIRESTERME (3F) EBW, WSEHENTRETRE (MBS ASISHER, B
Rep < 0)

{3oR%8 FEIROBIF
P =X =2 o) =3 (0 - 1)
AT EREN, RRERy ¢ RENER, IhT:
p(A) —ho(A\) = (1 —h/2)A2 =X+ h/2=0
ANAMESSIRINL , ERiEE—METERITERN, FUNTHEL € R, Bk hi R Rerisem!
o fERREE: p(N) — ho()) = ORSIERAIRAMBREN = ' + O(hP1)), BEMRNERN,| < |\i|, NEEREN.
53T L EHIHIF

=l

) = (-1 o) = 3~ DA+ D)

[lidi N

p(A) —ho(A\) = (A —1) (A—l—%A—%) =0

- h h T N SR
MAEMESBIRIR S Bep T2 = 1+ h+ O(h) =" + O(R).

B—7HE,
Reh
11— h/22

1+h/2

=1y
1—h/2

f1FReh > 0, MASEEN = ¢ + O(h)B|A1| > o] = 1, SoiEnsiaces;
41EReh < 0, WA; =1 =€ + O(h), B|As| = /1 + % <1=|M\| =1, thEENEEN, EitEdRE
HHEBIETE (FRHENEE) .

o [GIER) BEREMES Ry, 1 = Yo + Rlaf (@0, Yn) + BF (@0 + YhyYn + OhF (20, yn)) RN RS TS REANENRD

i
{y’ = f,
y(zo) = Yo-

Bt —ETTHa, B, v, 0E, EEZTEELR2NBE, FNTREHIX—ASHItEREXE.
(7] ATHEREMERIRE, HiIPHE:

2
U(@nin) = ) + by (@) + ot/ (@) + O(R),

Y(xn) + hlaf(zn, y(n)) + Bf (@0 + YRy yn + Ohf (20, y(z4)))]
= y(xn) + hlay' (x,) + Blf(zn, y(x4)) + vh%(mn, y(tn)) + Ghy’(wn)g—z(wm y(ta))l] + O(R?)

EEE:

FRUARY5IZO = v, NAETEA:
y(wn) + ho‘y,(mn) + hﬂy/(xn) + h2/87y,,(93n) + O(h3)a

MEASa + B =1, By =1/2, FLMNRRa = B = 1/2, v = 0 = 1HASHED2MBENSRSEL:


af://n77

Uit = o+ 5 [F(@n,un) + S+ Byt + 1f @, v))]

AT HEHENREXE, ER—MERTRf = py, HPpILs, sy XA
Yni1 = Yn + g[uyn + pyn + hptPyn] = yo(1+h +
(XEBh = ph) , ERSESTRA:
A=1+h+=h".
EXRENER ISR MRESSERMERZN, hHa:

- 12

HILETRIER € (—2,0).
#HER
REHEE. HRERRIRAN
o KRR fab p(x) f(x)dz =~ 37 Aif(x:), {x:} C [a, ) BKFATS
BXREE,(f) = [ p(x) f(z)de — X", Aif(z:)
o REUEE: MRE,(z™) = 0xdm = 0, - - -, MERSI, WFRKAARELEGMMAENEE. MRE, (M) £0, I
REEEAM
o IHREESRIAAN: MFUARRFET={z}],, FElagrangelBEZH:

L@) = Y f@t(@), )= J] =2

GERli(x;) = d4j)

MHFAATS:
b b n b
[ p@)i@iz = [ ple)Lu(erie = Aif(e), s = [ pleli(e)da
a a i=0 @
REAA:
b (n+1)
Bu1) = [ bR, S RA() = () - Lnle) = Sloven,+ linae) = £ )

RER, LfDREFBInUSIS, BAR,(z) =0, WHE,(f) = 0, FEERSENR, EIEERGRAARE/PE
B EERE

o [HE] WERBAR [ p(z)f(2)dz ~ Y7 Aif () BEOEEnMKEIEE, NESARIHERL
(IEBE] HEIHEE, (1;)B0ET
o Uit iBHHKA = maxi<pen(zr — k1), WRELmMy 0 > fo Arfzr) = ff p(z) f(z)dz
o FEEM: MEVe >0, 30> 0, (EBmaxy |f(zr) — fi| < OB (PAAMOESERE) , B|L(f) — E(f)\ <e, W
FRZRIAAR BTN
o ERM: MRAXNS = LREMAIN, WRESESN (TLUANEENREIEE) | bR

b n
/ p(z)dz = ZAk'
a k=0
[@88] MBEAREHEEBHN, MESMAL > 0, WEHERERN
GIERR) Eiits, SAEFIFA, > 0FndE
Newton-CotesB!AT{, E52A3L. RombergHiX, GaussBEATN, HMEHRHPIFTHRRS

e Newton-CotesBINT: FAEET RISEANEEIRS AR

n=1: BEAx:



af://n101
af://n102
af://n131

L(f) = —==[f(a) + f(b)]

n = 2: SimpsonAT:

B() = 252 @+ (45) +50)

[R] nfiNewton-CotesEINKZELEENMAEIBE, MEnRBE, WREEE N + 1
[iEBA] XdSimpson (n = 2) HTHES, E=MaE=EIM:

A -
< -

T a:—a2:1:— 2
q(z) :/ ws(z)de = #,

Es(f) / flz, zo, 1, 22](x — z) (2 — 1) (T — 22)dz
/ flz, zo, 21, z2]q' (z)dz
b

~ fle,zn, 2, asla@)t -~ [ ale)fle,z 0,01, 220ds
b

= —/ q(z) flz, z, 20, 71, T2|dT
‘ b

= (B fEE ) f[n, m, zo, 1, T2] / q(z)dz

_ (=9
=~ 3830 FU().

623 RADRREERETERS

o EEMHHATN

j=1 i

19=3 [ s ﬁ;% (@) + @)

3 | fla) + 5(b) 23 f(z)

j=1

=T,

(] EEHTATNERERN. KRRH> 0
(sRl] EEHTANE MK
FACT: MFEEIAT, BiREMIT:

b
/ flz,a, b)( m—a)(m—b)dm:f[n,a,b}/ (z —a)(z — b)dz

)© -
2O oo - -

F9).

z; 3
(Aj@MZSW%ﬂ#MM—%W@%Sﬁ@NwD

n T 3 n
N=[" f@ae =1~ 23" e,
j=1 7wt =1

Hep

h & 1
T3 2 1"(&) < kil s, = 17"
j=1

BINERNEGHT AT

1 1 ,
TZnZE(T + H,) Zf($271 mi7%=w¢—5h2a+(z—l/2)h.

o E&SimpsonAT:

1 2
Sp,==-T,+ —-H,.
3 i 3



[f] E&Simpson AT UERAY
FACT: xdFsimpsonszt, Ea(f) = —L2° f@(¢), ¢ € (a,b)

zj h h?
‘ f(z)dz = E[f(% 1) F4f(xjo12) + fz5)] - 2880f (&),
n j h5 n
= I(f) = f(z)de = S, — FAE),
=3 [ serte =5, 555310
G Y R
5880 Z:f €)) < 5511

o S&HermiteNT:
Hermitel&E{EFRS

[
]

FLL, WNRAEE

m

b b—a (b— a)2 ' !
[ #a)de = 252 @) + 1) + S @)~ £10)]+ E()

/R dm—/fa:aabb (x — a)*(z — b)*dz = (b7—(1]1) D(n).
A=
h S B2y g
Uy = 21+ 10+ 3 s@l + 7@ - 1)
=1

Rmk: E&Hermite ARRCEEGRH AR, TRMinmAISEIN, BENEERST M
e Romberg&i%: JRIEJEuler-Maclaurin A= +RichardsonsME

o Euler-Maclaurin’ Az,
= BernoulliZIn=
BHEY: Bo(z) = 1, By(z) = Ax + k [* By 1()dt, Hepz € [0,1]

XE

1 T
Ak = —k/ / kal(t)dtd.’t.
0 0

Bernoulligy: By := Bk(O)

m Euler-MaclaurinZy

BT, (f) =
;;f;. J2Bom2(x — a/h) — Buy2] £O™) (2)de

Tmt+1 =

/ e)dn = Tu(f) = = 30 22 () — FH I @

$1f(a) + £(b) + 230071 f(aw)]

JXE BighyEBernouliZ M [0, 1] EHREREERINR HHZE

o Richardson¥MfE

= B HEEuler-Maclaurin ANES, BEBEAREE Do, M T, MEMEMHES IR ETRE:

JIIEEEN

b
/ f(z)dz — Tn(f) = ash® + agh® + - + agn,h®™ + O(R¥™?2)

[ s~ 1) = a(g) +a4(§>4 +...+a2m(g>2m + O,



T’2n — 4T2n(f)3_ Tn(f) ,

b
/ f(@)dz — Ton(f) = @sh* + -+ + Goh™™ + P(R*™2).
R, NRBEFINET RSP EHRIER 1o, AN 2 Bitig N T EF MRS, XSS HERT
CETIERIETRIAItkenITEE;E)
H—Eith, WERBIME—L:

/b f(m)d:c — T4n(a}) = &4(}1/2)4 4+t azm(h/Q)Zm + O(h2m+2)

Bt — Ty, — LTl Toll) sy
» —fRFIA: RichardsondMEE., BT, (f) = F(h) (KRR , tR:

F(h) = F* = ayh™,
k=1

WETLLEE I+ 5 AT A S R S5 -

F(qh) — ¢P Fy, (h)
1—qgPn

Fm+1(h) =

AR LmAYRHINET St ERichardsonIMER— MREFAIGI T, XSERR_EFiERombergRiNE L
= RombergkiHEL
» BRABABEEAR (REFENELTR) itE:

70 =1, TV =Ty, -, T =1y,
= SREH{TRichardsondME:
1 0 2 1
o 4 -1 o _ 4r® -1 @
Iy’ =——F TIy’'= , Ty =y
3 3
2 (2) (1)
71 _ 4T, - T, 7® _
s g2-1 73 ’
—iiE=A
jr (k) (k=1)
(h-1) 47Tj — Tj
j+1 - 4] 1
o GaussEINR: ARAZIETR, MEXRARNCITREE, FERSIEERTES

o iREIN:

Hepw,1(z) = [1iso(z — i),
R FEMASTR, WSz, zo, -,z EREHIM — (n+ 1)WEHER, Bf[z,z0,---,@n] € PM L,

n
Wn+1 Lp P

SM —n —1=nf#EM = 2n+ 1, FFLUXEHENTFf € P, BABBEE,(f) = 0!
Slogan: EFEFRAN + LRERZBIRAPS R, AIB5EI2n + 1MREHEE
o BEIETRGaussBAT: TEERE

WMEn + INTEPHEMNMEETE, WEan — m + INTEETE, SBRERREN — m + IERSHIRNE A,
MaEBEn+1+n—m =2n+ 1 — mMREFEE, HIUITENGE, M aPEEIANT S, T8
2x241—1=4MREusE

[(fRR]
BRELUTRRA:



1
/0 22 f(z)dz ~ Ayf(z1) + Aof(z2) + Asf(L),

PHISHAL, A2, A3, 71,22, EEEEERTHEONEEE, FEHRSBENRKRRIAT.
(EE]
EANEKRKRANNERTESHAMIEE, RREERIRRAR. HERSRIASE:

E(f) = /01 2*[f(z) — L(z)]dz = /01 2* flz, 21,22, 1) (z — 1)(2 — 1) (z — 22)p(z)de.
EYp(z) = 2?(z — 1), W:
E(f) = /01 flz, 21, 2, 1 (2 — 21) (2 — 22)p(2)de = (f[z, 21, 22, 1], (T — 1) (2 — T2)) 5.
EfEREAMPISI, WHE S|z, z1, T, 1| WREREM — 3MSIMN. MNRBAVER 1, £24(0, 1] EXFHIA

() MERSTHANET R, WIRIBERSTAMERTHN, BM -3 <1, BIM < 45,
(z — z1)(z — x2) L flz, 21, 22,1], BIE(f) = 0. tBEPLLAHZRIAAN AN EUEE.

TEIHE0, 1| ETRIERSHR, tiRilps(z) = 2° + az + bEENRR TS 1Mo HIER, HHe:

! 1 1 1
1 = 2 2 —1 — —_—a— —b0 = —
(p2,1), O<:>/0 (z°+az +b)z*(z —1)de =0 & 50 % 12b 30"
1, , 11 1
(p2, ), =0« ; (z° 4+ az + b)z (a:fl)dm:()@f%f%b: yoR
f#iBa = -2, b= 2, ARIAHIp.AIRANA:
2
pa(z) =2 — —x + —.
7
TRy (z) = 0AlfGe, = 42, 2, = 452,
RSB ER SRS
! 1
A1+A2+A3:/ z2dz = -,
0 3
! 1
Az + Asxoy + Azzy = / z3dz = T
0
! 1
Asz? + Apzl + A3m§ = /0 zidz = 5
fEATERS:
A= L322 13VE, As— ——[32413V3], As— —
' 240 S V1) A T
RIAATEA

1
B(f) = / flz 21,22, 1)z — 21)(z — 22)p(x)de
0

Gauss RIAXRAIRIARSL A, BEATFES.

EER) EAGaussRIAARZENE2n + DRREIBE, FHEE, (I;(z)?) = 021180 < I(l;(z)?) = A;. (F&
BLi(zr)? = 6n)

[#:36] Gauss RIAARMEIEN (SR> 0ftis)

Gauss RKRARBRELm, o I,(f) = I(f)

BESR] & [ p(z)de = Y7, Aj = C > 0.Ve > 0, {RiEWeierstrassEBEaH], FHEEMETR] (R
degqg=m) ., {#5:

3
— <_’
I1f = alo < o

Lu(f) — I(H)| < 1) — L@ + [T(g) — I(@)] + |I(g) — I(f)],
MTFHEI, BnfEiE2n + 1 > m, WRIELAREFEEH2n + 194501,.(q) — I(q) = 0;
SFE—, |L(f) — In(a)] = Xy A5l f(:) — a(@)] < IS — alloo - [ p(2)de < /2



HFRE—, [1(q) — I(f)] < |f — all [} p(x)dz < £/2

FALATEN| I, (f) — I.(q)| < /2, Xn@BiEk, Mimss.
o GaussKIRLANHIRITA(KitH:

£ )
(2n+2)!

(ERR] REZRRL, (f)REUEE2n + 1. FI5 f(x)RINewtonBHermitelf(E :

b
Eulf) = [ p@enn(@)dz.

f(flf) = H2n+1(w) + f[w,x[],ilf(],wl,wl, Ty mn]wi+1($)
PEINES, FHRIELE2n + LINREERE, /8
b
/ p(w)H2n+1(m)diE = In(H2n+1 ZAkH2n+1 :Ek ZAnf q;k
. =0

FRLA:
b b
Bu(f) = / ple) f(z)dz — / p(2) Hp i (2)de

b b
2 2
= / pf[$am07$05"'7wn7mn}wn+ldw = f[777 mOawOV"azmwn]/ pwn+1d$
a a

f(2n+2) (5) b )
= m /a Py 142

* HEMD

fan) = flarn) + [ " fla)de

k-1

BHERS R

h
frr = foo1+ o (or-1 + 40k + Qri1) = Q-1 + 4ok + Ory1 = 6f[Tr_1, Tpy1]

3 (
e, TLABARH =S E, AEKB=30E51EE
o HRAD
o XAk, TEEHR
° FRNH

1

1
cos T lcosz —1 cosx — 1
d:c—/ ——dx =2+ —dz.
0 \/E \/— \/_ 0 \/5

o GausSERIRAT, (BEREHMIENEHPER)
iREESERER

ZINIEE. RungeMKR5 5 ER(KIXIGE
o LagrangefEEREREI(x) = [[Loju 7o HRI(Tm) = Sm

2= ui(a)

o I9E
fla)) = £(@)), flajy i, mja] = Lt Sotial - Gagreyat)
MR-
B e VAR (C)
o f[wj,..-,mjyc} = ;_] (@)

Hebwji(e) = [1,2(e — 2n)
o f[ma(j)7" axo( )} f[x]awrk] (ijﬁ-{’ri)

o flz,xo,- -, zE| BeBIMRBIR= flz, T0, -+ -, Trr1 ] B2HIM — LRSI
o MRS e C”[ ,b], MBzo, -+, z,8[a, | LESMIN + 1105, WEES € (ming,, maxz;), &

(n)
Flzo, -, xn] = fn_'(i)

=
1=


af://n303
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(JLAMBIRR]
o [fi]

BE 1. %a, j=01,---,n NEFTH, KIF
1. E;‘:Oz?lj(x) =zF k=0,1,---,n
2. Y o (wj — o) () =0, k=1,-- ,n.
Hp l(x) = L A Lagrange #EEREL, woi(x) = [T)-o (v — 2y).

(z— z])wn+1(

(n+1)
1. 9pi(e) = o, EEEVEOREp M ogrange HES TR, L= R(z) = 2P w,(2), 1R

k < nAIfnAa-LlE%ET0
2. iRIE "I EFF AR B —E4E1E

y (zj —2)"(z) = y zk: <];> ek (—z)"t)(z)
=0 =0 =0
= g ( ) <]i0 90%(@) = i <]:) (—z)F 2k = (z —z)F = 0.

o [f2]
BE 2. # f(2) = L5, Wk
R ) 1 .
1. f[xo,ac1,--' 7$n] = Hj:O (a—:vj>’
, 1 _ N S L +(I 20)-(2—Tp_1) +( (z—z0)-(x—2n)

Ca—x a—xo (a—z0)(a—21) (a—z0)--(a—zy) a—xo)-(a—zp)(a—x)"

1. BEFIRNEERITE

Yo =1 B, f [20,21] = 0 — xS k=n—1 L, N

T1—To (a— zo)(a z1)"
I w0, 21 x]:f[g:17...7xn]—f[xo,...,:pn,l}
N5 n pE——
n n—1
I () - ()
N In — X0

& 22 AL AT A S O E R n e N ZBRGE.
2. FANewtonZHHEAT,
o [#3]&f(z) =2 +z*+3z+1, kf[2°,2,---,27] =1, f[2°---,28] =0

(£ £2°,---,27) = £29 snrmmif (@) = 70 f[20,---,28) = 50
o NewtonBUEHENT:

[20,... 28] = 0.

[

n—

pN(x) = flzo] + flzo, z1](z — z0) 4+ - -+ + flzo, -,z | [ (z — ;)
=0

<.

AILAEBAL, (z) = pl) (z)

NewtonZHHERIN:
Ro(f)(@) = fla,20, 20 q 2= ;) = flz0s- ol (@),
IEERTUSIT:
Ra(p)@) = L0

(n+1)!



(REMRE RSOz, 20, 2a] = Lot wyi1(2)
o HermiteBUHENT
Hermite BEREE: a;(z) = (1 + 20j(z))(z; — 2))3(z); Bi(z) = (z — z;)I}(z)
WENRMR: aj(rr) = 0, of(zr) =0, Bj(zr) =0, Bj(zr) =
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